



ДЕПУТАТ  
МУКАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
VIII-ГО СКЛИКАННЯ  
ЯЦКАНИЧ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

<<26>> Трудна № 2022

Звіт про роботу депутата Мукачівської міської ради VIII скликання  
Яцканича Олександра Олександровича  
Звітний період – 1 рік (жовтень 2021р. – листопад 2022р.).

**Особисті дані:**

Число, місяць, рік народження: 28 жовтня 1983 року  
Місце народження: м. Мукачево  
Громадянство: громадянин України  
Освіта: вища

З 1998 року по 2002 рік навчався в Мукачівському гуманітарно-педагогічному коледжі МДУ на факультеті музичного виховання і здобув кваліфікацію “Музичний керівник”. З 2000 по 2005 рік здобував освіту в Національній академії внутрішніх справ України у місті Київ на юридичному факультеті за спеціальністю “Правознавство” і здобув кваліфікацію “Юрист”. З 2006 року по 2009 рік навчався у Львівському Національному аграрному університеті за спеціальністю “Менеджмент організацій”.

Входжу до фракції політичної партії "СЛУГА НАРОДУ" в Мукачівській міській раді.

**Статистичні дані:**

- взяв участь у 67% сесій Мукачівської міськради (всього було проведено 12 сесійних засідань);
- долучився до 88% засідань комісії з питань комунальної власності та земельних відносин (всього відвідав 16 засідань);
- Відвідав засідання технічної ради – 24 засідання;
- Відвідав засідання комісії з прав дитини – 6 засідань;
- Відвідав засідання виконавчого комітету Мукачівської міської ради – 5 засідань;

У своїй депутатській діяльності не обмежувався участю у сесійних засіданнях чи роботою в комісіях, а й активно зустрічався із мешканцями. Так, за період з жовтня 2021 року по сьогоднішній день, проведено більш як 120 зустрічей, зокрема проводив консультативну діяльність та допомагав у оформленні юридично грамотних звернень до органів місцевого самоврядування; опрацьовано 34 звернень жителів міста та представників громадських організацій, подано 25 депутатських звернень.

В ході депутатської діяльності завжди відстоював інтереси громади. Проводячи постійний контроль за прозорістю та законністю діяльності міської ради, її комітетів та комісій, неодноразово звертав увагу на порушення процедури прийняття рішень та їх подальшого виконання.

Враховуючи той факт що після початку війни в роботу Мукачівської міської ради фактично було зупинено на невизначений період, я прийняв рішення спрямувати свої сили в бік волонтерства. Так з початку війни активно опікуюсь проблемами вимушено переміщених осіб (приймаємо, одягаємо, поселяємо, годуємо) та волонтерського руху. Так - 01.03. відкрив притулок для ВПО.

Провів ряд зустрічей з представниками Українських та закордонних громадських організацій спрямованих на залучення гуманітарної та медичної допомоги. Разом з однодумцями організували постачання до України гуманітарних вантажів, їх обробку та видачу як ВПО так місцевим нужденним.

Окрім того постійно приймаю участь в гуманітарних заходах різного роду як в Україні так і за кордоном. Так долучився до організації та прийняв участь у мирних протестах на підтримку України в Європейських містах, таких як Берлін, Мюнхен, Відень, Будапешт, Рим. В продовження тематики провів благодійний концерт, за участі Мукачівського хору хлопчиків та юнаків в м. Зінсхайм в знак подяки за підтримку українського народу. Вечір української музики занурив публіку в багату,





ДЕПУТАТ  
МУКАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
VIII-ГО СКЛИКАННЯ  
ЯЦКАНИЧ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ

<<26> Грудня № 2022

самобутню українську культуру, захопив глибиною думки, багатством почуттів і настроїв, пробудив почуття патріотизму та національної гордості.

З відновленням роботи Мукачівською міською радою, активно долучився до просування інтересів громади міста. Так зокрема мною разом з колегами було ініційовано питання призначення виплат сім'ям загиблих військовослужбовців, та за моєю активною участю було прийнято програму, відповідно до якої на потреби військових щомісяця буде виділятися з місцевого бюджету не менше 21 000 000 грн., з подальшим збільшення цієї суми на протязі року.

Щодо діяльності на теренах Мукачівської територіальної громади то можу навести наступні події які були реалізовані мною, та за моєю допомогою:

- було організовано перші в історії Мукачево відкриті змагання з «Дворового футболу», на яких молодь з різних районів міста мала можливість показати свою майстерність та вибороти нагороди.
- долучились технічною підтримкою під час проведення Чемпіонату U-16 по греко-римській боротьбі.
- організував виставку картин нашого місцевого художника Бакалова Вадима.
- разом з однодумцями провів зустріч з ініціативною молоддю м. Мукачево. До речі приємно вражений, що не дивлячись на сьогоднішні реалії, ентузіазм до розвитку, самореалізації та успішності у нашої молоді шалений. Я та команда готові продовжувати роботу у підтримці нашої молоді.
- також одним з болючих питань була проїзна частина по вул. Гастелло, м. Мукачево. Впорядкування якої було здійснено за особистий кошт.
- Певні питання були доволі цікаві з точки зору їх реалізації. Так після отриманої відмови від керівництва міста, мною було знайдено алгоритм за допомогою якого було вирішено питання відсутності залу для проведення спортивних занять вікової групи «Анти вік». Учасниками якої є літні жінки, віком 70 років та старше.
- Разом з колегами домігся відміни скандального рішення Мукачівського виконкому про підвищення вартості оплати за навчання в мистецьких школах м. Мукачево.

Багато питань носили різноплановий характер, але якими б рутинними вони не були, я не можу собі дозволити залишити їх без уваги. Саме з таких і складається робота депутата міської ради як представника громадськості.

Користуючись нагодою, висловлюю щирю вдячність усім землякам за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру в мене.

Хочу подякувати однодумцям, колегам депутатам та помічникам за підтримку в сесійній залі та поза сесійної зали, адже без підтримки і розуміння не можливо продуктивно працювати. Завдяки Вам, працюю над собою, в дискусіях намагаюся знаходити компромісні рішення, схвально приймаю всі відгуки немає нічого досконального.

На закінчення, хочу сказати, що завжди відкритий до співпраці з громадою. Мої двері для Вас завжди відчинені, я готовий до діалогу з Вами.

О.О. Яцканич